

Собянин заберёт портфели у 3000 московских ЧИНОВНИКОВ

До конца первого полугодия мэр Москвы Сергей Собянин намерен сократить порядка трёх тысяч столичных госслужащих. Главная причина кроется не в экономических соображениях, а в том, что в Москве, наконец, нашли возможности прибегнуть к использованию компьютерных технологий.

- Мы видим возможность сокращения штатной численности госслужащих на 30%. Это самое большое сокращение с "перестроечных" времен", — цитирует мэра "Интерфакс".



Отдельно Собянин подчеркнул, что такое сокращение станет возможным в первую очередь благодаря переходу на электронный документооборот, предоставлению электронных госуслуг, устранению излишних административных процедур и дублирующих функций различных департаментов. Мэр пообещал, что с сокращением числа чиновников ухудшения качества работы органов государственной власти не будет.

Народонаселению такие телодвижения властей не могут не принести некой радости. Во-первых, потому, что пресловутая бюрократическая машина теперь станет машиной компьютерной и люди получат возможность, не бегая по чиновничьим кабинетам, решать многие проблемы дома и в трусах. А во-вторых, классическая народная нелюбовь к власти получит весьма широкий простор для злопыхательств.

Вместе с этим столичный градоначальник подписал указ о сокращении своего жалованья и зарплат членов городского правительства. Существует вероятность того, что довольствие депутатов Мосгордумы и сотрудников Счётной палаты тоже будет сокращено.

Кстати, о намерении уволить часть государственных служащих (в качестве антикризисной меры) заявили в 32 российских регионах. В 52 субъектах от сокращения численности работников правительств отказались. С кризисом там решили бороться посредством урезания расходов на их содержание.

Но всё же не всем потерявшим работу чиновникам следует впадать в отчаяние. У некоторых из них есть шанс получить работу в администрации Крыма, где наблюдается серьёзный кадровый голод. Проблема здесь только одна: до рабочего кабинета далеко добираться. Да и страсти в приграничном государстве ещё не остыли.

Фото: ieport.ru

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)